Я (АК), добавляю к авторским техническим характеристикам, приведенным в файле RLC-2.PDF, еще два пункта (составлено мною на основании данных, полученных в процессе работы с прибором, версия прошивки 1.3a).
• Добротность (Q): практически не имеет ограничения по наибольшему выводимому значению, и выводится на индикатор или с одной значащей цифрой (например: 0,0; 0,1; 0,4; 0,9), или с двумя значащими цифрами (например: 3,6; 120; 130; 240; 250; 1,4k; 34k; 120k; 1,6M), или с тремя значащими цифрами (например: 14,3; 18,1; 84,6).  Символы «k» или  «M» рядом с числом обозначают соответственно множители 1000 или 1 000 000.
Наименьшее выводимое значение добротности: 0,1 и 0,0.

• Тангенс угла диэлектрических потерь (D):  наименьшее выводимое на индикатор значение 0,0001 и 0,0000. 
Наибольшее выводимое значение тангенса практически не имеет ограничения сверху. При значениях 1000 и больше, используется в качестве множителя тысячи символ «k», при значениях миллион и больше, используется в качестве множителя миллиона символ «M». 
Для сравнения прибор DER EE DE-5000 выводит на индикатор добротность и тангенс с такими крайними значениями:

Тангенс угла потерь: (D)  от 0,001.

Добротность (Q): до 2000.
--
Добавлю еще, известно, что амплитуда тестового сигнала в RLC-2 составляет 0,3 В. Исходя из этого значения амплитуды, и суммарного сопротивления двух токограничительных резисторов по 47 Ом, и ESR конденсатора C5 близко 0,5 Ом,  расчетное значение амплитуды  тока с замкнутыми щупами составит:

0,3/(47+47+0,5)=0,00317 А, или приблизительно 3 мА. На ток еще окажет незначительное влияние сопротивление кабеля.
Для сравнения, в технических характеристиках DER EE DE-5000 записано:
Test Signal Level  0.5 Vrms Typ.
Если пересчитать эту величину в амплитудное значение, то амплитуда тестового напряжения составит: 0,707 В. 

Величину тестового тока в характеристиках DER EE DE-5000 не указано.

P.S. тестовый ток прибора DER EE DE-5000 удалось измерить мультиметром (миллиамперметром переменного тока) на частоте 100 Гц. Миллиамперметр показал 4,3мА (действующее значение), а прибор DE-5000 показал 8,5 Ом сопротивление миллиамперметра.  Амплитудное же значение тока больше в корень квадратный из двух и составляет 6,08 мА. 

Расчет внутреннего сопротивления генератора прибора DE-5000:

0,7В/(Rг+8,5Ом)=0,00608А

0,7В/0,00608А= Rг +8,5Ом

Rг =(0,7В/0,00608А)- 8,5Ом

Rг =106,6 Ом.
Расчет амплитуды тока с замкнутыми щупами:

0,7В/106,6Ом=0,0066 А, или 6,6 мА.
Для сравнения в приборе Е7-8 такие значения тестового напряжения и тока:
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Значит, внутреннее сопротивление генератора 1000 Ом.
